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Tárgy: Módosító javaslatok a “Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és 
intézményei 2016. évi költségvetésére” előterjesztéshez 

TC: Wintermantel Zsolt polgármester, Molnár Szabolcs alpolgármester és Tahon Róbert jegyző úr 
 

 

Tisztelt polgármester úr, alpolgármester úr, jegyző úr!  

Az újpesti LMP frakció az alábbi módosító javaslatokat teszi a 2016os költségvetéshez:  
 
1. Az újpesti szociális munkavállalók cafeteria keretének emelése 

A szociális szolgálatban dolgozók terhelése magas, fizetésük pedig “éhen halni sok, megélni                       
kevés, jól élni lehetetlen”. Ennek részleges kezelésére Újpest eddig is biztosított                     
jövedelemkegészítéseket. Jelen költségvetési módosító javaslatom célja, hogy minden               
újpesti közösséget szolgáló munkatárs esetében menjünk el a falig, vagyis az 50os                       
közteherrel súlyott juttatási küszöbig. Másképp fogalmazva, minden kerületi szociális dolgozó                   
cafeteria juttatása 2016ban érje el a bruttó 200 000 Ftos  havi bruttó 16.600 forintos                             
keretet. Ennek költségvetési hatása nagyságrendileg évi 8 millió forint lehet, ami akár a                         
közelé 1.4 milliárdos általános tartalékból is finanszírozható.  
 

 
2. Önkormányzati átláthatósági fejlesztések 

A) A Parlament az ország, a Fővárosi Közgyűlés Budapest, a kerületi képviselőtestület pedig a                         
kerület legfontosabb közéleti döntéshozó fóruma. A XXI. században a jegyzőkönyvek mellett                     
az ülések online közvetítése és a visszakereshető videóarchívum már evidens elvárás: az                       
Országgyűlés, a főváros és számos önkormányzat hatékonyan meg tudta oldani a                     
közvélemény ilyen módon való tájékoztatását. Ismételten javaslom, hogy a                 
http://www.parlament.hu/videoarchivum és a http://budapestvideo.hu/ hoz hasonlóan           
Újpest is tegye lehetővé a képviselőtestületi ülések online közvetítését és kereshető                     
archiválását. A technikai feltételek megteremtéséhez egyszeri bruttó 2 millió forintos                   
beruházási keretösszeg, a folyamatos tudósításokhoz pedig közgyűlésenként 200 ezer                 
forintos keretösszeg biztosítását javaslom  2016os évre összesen 4 millió forintot, beleértve                       
az ujpest.hu oldalon való videóarchívum  elindítását és folyamatos karbantatását is.  

B) E mellett ismételten javaslom egy, az egyes szavazásokat név szerint megmutató                     
elektronikus szavazási rendszer és videótábla üzembe állítását. Hadd lássa mindenki, hogy                     
az egyes felelős önkormányzati képviselők milyen témában milyen módon szavaztak. E                     
fejlesztésre 1 millió forintos keretösszeg is elegendő, hiszen a szavazógép most is rögzíti,                         
csak nem mutatja meg a szavazások eredményét.  

 
 
 
3. Papírmentes ügymenetre áttérés a képviselőtestület működésében 

A képviselőtestület 2016. május 31.től törekedjen a papírmentes ügyintézésre a                   
polgármesteri kabinet és a jegyző által megfogalmazott és a képviselő testület által elfogadott                         
szabályok szerint. Ideértendő például, hogy az előterjesztések a kerületi honlapra ne a                       
„kinyomtatbeszkennel” módon kerüljenek fel, hanem elektronikus formában. A képviselőt és                   
bizottságok minden (nem zárt ülésen tárgyalandó) előterjesztést elektronikus formában                 
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kapjanak meg, papíron csak külön kérésre. Az átállásra a 2,000 ezer forint mértékig                         
biztosítsunk céltámogatást a Hivatal számára. Az így jelentkező megtakarítás kerüljön be az                       
általános tartalékba.   
Indoklás: A papírmentes ügyintézéshez a képviselőtestület esetében minden technikai                 
feltétel adott. Az ilyen típusú ügyintézés a környezet védelmén túl a munkaszervezet                       
hatékonyabb felhasználását és olcsóbb működését is lehetővé teszi. 

 
  
4. Előre tölthető (prepaid) mérőórák beszerzése önkormányzati bérlakásokba 

A tervezett általános tartalék terhére 2,000 ezer forint mértékig kerüljön az önkormányzati                       
lakások felújítására tervezett keretbe előre tölthető közmű mérőórák beszerzése és                   
kihelyezése. Indoklás: Az előre tölthető közmű mérőórák az önkormányzati bérlők                   
tervezettebb és takarékosabb közmű használatát teszik lehetővé. Az ilyen költség                   
megtakarítások a bérlőknél és közvetve az önkormányzat szociális és adós segítő szolgálati                       
kiadásait is mérséklik. 
 
 

 
 

Újpest, 2015. február 22. 

 

 

Köszönettel, 

Perneczky László 
önkormányzati képviselő 
tel: + 20 / 39 00 566 
email: ujpest@lehetmas.hu 
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